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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ 

администрации 

муниципального образования 

«Ахтубинский район» 
Волгоградская ул., д. 141, г. Ахтубинск, 

416500 

Телефон, факс 8-(85141) 4-04-40 

E-mail: fu_ahtubinsk@mail.ru 

10.12.2020 г. №  764 
 

   

 

 

 

 

        Директору       

        МБУ ДО «Ахтубинская 

        детско-юношеская   

        спортивная школа 

        МО «Ахтубинский район» 

        О.А. Парыгиной  

        ул. Иванова, д. 2, г.Ахтубинск 

        Астраханская область, 416506 

 

тел. 4-04-39  тел/факс 4-04-40 

№ 845 от 21.11.2017г. 

 

Главе муниципального      

образования «Посёлок Верхний 

Баскунчак» 

Ш.З. Тикееву  

ул. Пролетарская, д.129, п. Верхний 

Баскунчак, Ахтубинский район, 

Астраханская область, 416530 

 

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ № 1/2020-Б 

 

         Органом внутреннего муниципального финансового контроля 

финансового управления администрации МО «Ахтубинский район»    в    

соответствии    с    приказом    финансового от 01.10.2020 № 118-С «О 

проведении плановой камеральной проверки МБУ ДО «Ахтубинская детско-

юношеская спортивная школа МО «Ахтубинский район», в соответствии с 

пунктом 3 Плана проверок, проводимых органом внутреннего 

муниципального финансового контроля финансового управления 

администрации МО «Ахтубинский район», в сфере бюджетных 

правоотношений, на 2020 год, утвержденного приказом от 26.08.2020 №97-С, 

проведена плановая камеральная проверка по темам: 

 1. Контроль за полнотой и достоверностью отчетности об исполнении 

муниципального задания за 2019 год. 

2. Контроль за соблюдением условий соглашений, заключенных в целях 

исполнения соглашений о предоставлении средств из бюджета. 

3. Контроль за соблюдением положений правовых актов, регулирующих 

бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к 

бухгалтерскому учету и составлению и представлению бухгалтерской 

отчетности муниципального учреждения; 

Проверяемый период: с 01.01.2019 по 31.12.2019. 

Объект контроля: МБУ ДО «Ахтубинская детско-юношеская 

спортивная школа МО «Ахтубинский район». 

По результатам проверки составлен акт № 5/20 от 08.12.2020. 

В   ходе   проверки   выявлено   следующее:   

1. В нарушение п.36 Порядка формирования муниципального задания 

на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными 

учреждениями муниципального образования «Ахтубинский район» и 

финансового обеспечения выполнения муниципального задания, 

утвержденного постановлением администрации МО «Ахтубинский район» от 
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29.12.2018 №845 (далее - Порядок от 29.12.2018 №845) учреждением не 

соблюдены требования к формированию отчета о выполнении 

муниципального задания. 

 2. В нарушение п.35 Порядка от 29.12.2018 №845 в форме 

предварительного отчета о выполнении муниципального задания на 

31.10.2019 графа 12 «Исполнено на отчетную дату» заполнена  некорректно и 

не несет информации, необходимой для предварительной оценки достижения 

плановых показателей годового объема оказания муниципальных услуг. 

 3. В нарушение п.15 Порядка предоставления информации 

государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на 

официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, 

утвержденного приказом Министерства Финансов Российской Федерации от 

21.07.2011 № 86н, п.7 Порядка от 29.12.2018 № 845 учреждением не 

обеспечено размещение на сайте www.bus.gov.ru отдельных документов и 

информации в установленные сроки (не позднее пяти рабочих дней, 

следующих за днем принятия документов: 

 - Устав учреждения (новая редакция), утвержденный приказом 

учредителем от 11.05.2016 №100, размещен в виде электронного документа 

12.10.2020. Должен быть размещен не позднее 18.05.2016. 

- муниципальное задание на выполнение муниципальных услуг на 2019 

год и плановый период 2020 и 2021 годов, утвержденное приказом 

учредителя от 09.01.2019 №2,  размещено в  виде электронного документа, в 

сканированном виде – 23.01.2019. Должно быть размещено не позднее 

15.01.2019. 

- муниципальное задание на выполнение муниципальных услуг на 2019 

год и плановый период 2020 и 2021 годов, во второй редакции, утвержденное 

приказом учредителя от 01.10.2019 №287, размещено в виде электронного 

документа, в сканированном виде – 30.10.2019. Должно быть размещено не 

позднее 08.10.2019. 

4. В нарушение приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об 

утверждении форм первичных учетных документов и регистров 

бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти 

(государственными органами), органами местного самоуправления, органами 

управления государственными внебюджетными фондами, государственными 

(муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их 

применению» (далее - приказ Минфина России от 30.03.2015 №52н) 

допущено некорректное заполнение формы авансовых отчетов №000000001 

от 06.03.2020 и №000000002 от 16.09.2020. 

5. В нарушение требований, установленных подпунктом 7 ч.2 ст.9 

Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее 

- Закон №402-ФЗ), п.3 Приказа Минфина России от 01.12.2010 №157н «Об 

утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов 

государственной власти (государственных органов), органов местного 

самоуправления, органов управления государственными внебюджетными 

фондами, государственных академий наук, государственных 
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(муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее - 

Инструкции №157н), п.25 СГС «Концептуальные основы» централизованной 

бухгалтерией при формировании авансовых отчетов  приняты к учету 

первичные учетные документы (квитанция к расходному кассовому ордеру 

от 28.02.2018 №13 на сумму 15000,0 руб.) при отсутствии обязательных 

реквизитов (подписи лиц, с указанием их фамилий, инициалов либо иных 

реквизитов, необходимых для идентификации этих лиц). 

6. В нарушение требований, установленных п.26 СГС 

«Концептуальные основы», при формировании авансовых отчетов приняты к 

учету: квитанция к расходному кассовому ордеру от 28.02.2018 №13 на 

сумму 15000,0 руб., счет №000110 от 13.09.2019 ИП Шевченко Н.В. на сумму 

15000,0 руб. без подписи руководителя субъекта учета. 

7. В нарушение требований, установленных п.51.1.1.3 Приказа 

Минфина России от 08.06.2018 №132н «О Порядке формирования и 

применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их 

структуре и принципах назначения» (далее - приказ от 08.06.2018 №132н), 

п.3 Инструкции №157н в бухгалтерском учете расходы учреждения на 

оплату проживания в гостинице учащихся-спортсменов произведены по коду 

вида расходов 112 «Иные выплаты персоналу учреждений, за исключением 

фонда оплаты труда»  вместо кода вида расходов 113 «Иные выплаты, за 

исключением фонда оплаты труда учреждений, лицам, привлекаемым 

согласно законодательству для выполнения отдельных полномочий», что 

повлекло искажения данных бухучета и бухгалтерской отчетности на сумму 

15000,0 руб. 

8. В нарушение п.7 Постановления Правительства РФ от 13.10.2008 

№749 «Об особенностях направления работников в служебные 

командировки», п.12.9 учетной политики срок пребывания работника в месте 

командировки определялся по командировочному удостоверению. 

9. В нарушение приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н в графе 

«Наименование показателя» Журнала операций расчетов с дебиторами по 

доходам указано наименование дебитора: муниципальное бюджетное 

учреждение дополнительного образования «Ахтубинская детско-юношеская 

спортивная школа МО «Ахтубинский район» вместо СССПК 

«ЮгОвощСбыт», ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт». 

10. В нарушение п.1 ст.9 Закона №402-ФЗ неправомерно приняты к 

бухгалтерскому учету и учтены в составе нефинансовых активов учреждения 

материальные ценности в общей сумме 69 392,00 руб., фактически 

подлежащие передаче управлению образованием администрации МО 

«Ахтубинский район» согласно распоряжению администрации МО 

«Ахтубинский район» от 20.12.2018 №873-р. 

11. В нарушение пунктов 3, 34 Инструкции №157н принятие к учету 

материальных ценностей, переданных отделом физкультуры и спорта на 

сумму 401 204,57 руб., осуществлены без проведения внутреннего контроля 

совершаемых фактов хозяйственной жизни, без решения постоянно 

действующей комиссии по поступлению и выбытию активов. 
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12. В нарушение п.1 ст.9 Закона №402-ФЗ,  п.20 СГС «Концептуальные 

основы» приняты к учету    материальные   ценности,   переданные   

учреждению  отделом физкультуры и спорта,  без     оправдательных        

документов      (актов       о       приеме  -  передаче              объектов 

нефинансовых активов (ф.0504101)) на сумму 99 145,27 руб. (5 

922,80руб.«+»4 000,0руб.«+»8 060,0руб.«+»11 770,47руб.«+»69 392,0руб.). 

13. В нарушение положений п.20 СГС «Концептуальные основы», п. 29 

Инструкции №157н, п.24 СГС «Основные средства» учреждением 

неправомерно приняты к учету: 

- по счету учета 4 105 35 «Мягкий инвентарь - иное движимое 

имущество учреждения» основные средства в оперативном учете, 

переданные на основании Актов приема-передачи нефинансовых активов от 

30.11.2018 №00000002 (ф.0504101), от 30.11.2018 №00000002 (ф.0306031),  

вместо забалансового счета учета 21 «Основные средства в эксплуатации»: 

Нагрудной номер ООО «Спорт-62» (Россия) в количестве 300 шт. на сумму 

63 000,0 руб. 

- по счету учета 4 101 34 310 «Машины и оборудование  - иное 

движимое имущество учреждения» основное средство в оперативном учете, 

переданное на основании Акта приема-передачи нефинансовых активов от 

30.11.2018 №00000001 (ф.0504101), с начислением амортизации по счету 

учета 4 104 34  на сумму 571,30 руб., вместо забалансового счета учета  21 

«Основные средства в эксплуатации»: Калькулятор Casio бухг.GR-1212 

разрядов DP черный 1 шт. на сумму 571,30 руб.; 

- по счету учета  4 101 36 310 «Производственный и хозяйственный 

инвентарь  - иное движимое имущество учреждения» основные средства в 

оперативном учете, переданные на основании Актов приема-передачи 

нефинансовых активов от 30.11.2018 №00000002 (ф.0504101), от 30.11.2018 

№00000002 (ф.0306031) с начислением амортизации по счету учета 4 104 36 

на сумму 102 960,0 руб.,  вместо забалансового счета учета  21  «Основные 

средства в эксплуатации» на общую сумму 102 960,0 руб.  

14. В нарушение положений, установленных п.п. 29, 127 Инструкции 

№157н, п.9 Приказа Минфина России от 16.12.2010 №174н «Об утверждении 

Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по 

его применению» (далее - Инструкция №174н), учреждением приняты к 

учету безвозмездно переданные материальные ценности от отдела 

физкультуры и спорта, с использованием счета учета 4 106 00 «Вложения в 

нефинансовые активы», предназначенного для учета вложений (инвестиций) 

в объеме фактических затрат учреждения в объекты нефинансовых активов 

при их приобретении, строительстве (создании), модернизации 

(реконструкции), изготовлении, на общую сумму 330 144,57 руб., вместо 

предусмотренного - 4 101 00 310 «Основные средства». 

15. В нарушение п. 9.9 Приказа Минфина России от 29.11.2017 №209н 

«Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора 

государственного управления» (далее - Порядок №209н) учреждением 

неверно определен КОСГУ 199 «Прочие неденежные безвозмездные 
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поступления», вместо КОСГУ 195 «Безвозмездные неденежные поступления 

капитального характера от сектора государственного управления и 

организаций государственного сектора» при принятии к учету безвозмездно 

переданного имущества от отдела физкультуры и спорта на сумму 393 144,57 

руб. 

 16. В нарушение ч.1, 3 ст. 9 Закона №402-ФЗ, пунков 20 и 21 СГС 

«Концептуальные основы» операции по принятию к учету нефинансовых 

активов осуществлены 01 января 2019 года в праздничный выходной день, в 

то время как дата утверждения директором учреждения Парыгиной О.А. 

актов приема-передачи объектов нефинансовых активов  - 09.01.2019. 

17. В нарушение п.2.8 Методических указаний по инвентаризации 

имущества и финансовых обязательств, утвержденных Приказом Минфина 

РФ от 13.06.1995 № 49 (ред. от 08.11.2010) директор учреждения Парыгина 

О.А. являлась одновременно председателем инвентаризационной комиссии и 

материально-ответственным лицом (инвентаризационные описи от 

13.12.2019: №00000003 на сумму 576 516,29 руб., №00000004 на сумму 

1324794,98 руб., №00000005 на сумму 312 436,20 руб., №00000008 на сумму 

3868,91 руб.). 

 

        Орган внутреннего муниципального финансового контроля финансового 

управления администрации МО «Ахтубинский район» в соответствии со 

статьями 269.2, 270.2 Бюджетного кодекса Российской  Федерации, пунктом 

7 Федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) 

финансового контроля «Реализация результатов проверок, ревизий и 

обследований», утвержденного постановлением Правительства РФ от 

23.07.2020 № 1095 

ТРЕБУЕТ 

 Рассмотреть информацию об указанных в настоящем Представлении 

нарушениях, принять меры по устранению нарушений и по устранению их 

причин и условий. 

    О результатах исполнения настоящего Представления следует 

проинформировать орган внутреннего муниципального финансового 

контроля финансового управления администрации МО «Ахтубинский район» 

с приложением копий документов, подтверждающих его исполнение, в 

течение 30 календарных дней со дня его получения. 

           Настоящее  Представление  может быть обжаловано в соответствии с 

пунктом 16 Федерального стандарта внутреннего государственного  

(муниципального) финансового контроля «Реализация результатов проверок, 

ревизий и обследований», утвержденного постановлением Правительства РФ 

от 23.07.2020 № 1095. 

 

  

 

Начальник финансового управления                                      Н.Г. Кожухина 

 

consultantplus://offline/ref=77C8EACAE50A0A31F230F77936D3B1FC3F48915F1BCE5ECFC952D8D49A4DE9BBD53DDF07A28BV451M
consultantplus://offline/ref=77C8EACAE50A0A31F230F77936D3B1FC3F48915F1BCE5ECFC952D8D49A4DE9BBD53DDF07A28AV457M
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